
 
Meghívó az évi Hristo Lukov tábornok emlékmenetre 

 
Ebben a februárban, mint minden évben, a Bolgár Nemzeti Szövetség fáklyás felvonulást szervez  
Hristo Lukov tábornok emlékére. Ez a nemzeti ellenállás legnagyobb eseménye Bulgáriában és ez 
teszi lehetővé, hogy megemlékezzünk a „Bolgár Nemzeti Légiók Szövetségére” (a legnagyobb 
nemzeti szervezet 1944 előtt) és a hősre az I. világháborúból, akit kommunista terroristák 1943. 
február 13-án a háza előtt meggyilkoltak. Itt olvashattok többet az életéről és munkájáról.  
 
Hristo Lukov tábornok politikai munkájával  bebizonyította, hogy ő egy igazi harcos volt az európai  
szülőföldért. Rengeteg kapcsolata a nemzeti államférfiakkal és politikusokkal különböző európai 
országokból igazolja az ő személyes elkötelezettségét a közös európai küzdelemért a bolsevizmus 
és a brit-amerikai imperalizmus ellen a 2. világháború alatt. Ez volt az oka, amiért sok ellenséget 
szerzett, akik végül elérték céljukat és egy kommunista harci csoporttal gyáván meggyilkoltatták. 
Bár ő halott, de az eszméje tovább él bennünk – a fiatal generáció harcosaiban egy új nemzeti és 
szociális Európáért! 
 
Ez az oka, amiért megszeretnénk hívni bajtársainkat az összes európai országból, akik 
csatlakoznának Hristo Lukov tábornok megemlékezéshez és ezzel együtt bemutatnánk az európai 
nacionalista fiatalok egységét 2008. február 9-én. Az itt maradás költségeit Szófiában a Bolgár 
Nemzeti Szövetség állja. Ezért kérünk titeket, hogy előre jelezzétek a jelentkezők számát, akik jönni 
szeretnének és az időt, amennyit itt töltenének. Emellett szervezünk egy városnézést a vendégek 
számára Szófiában.  
 
További információkért a felvonulással, az itt tartózkodással és az utazással Szófiába, kapcsolatba 
léphettek velünk az alábbi címeken:  



 
contacts@bgns.net 
00359878215375 Plamen Hristov - angol 
00359888567687 Zvezdomir Andronov - német 
 
Találkozunk 2008. február 8-án Szófiában! 
 
Az európai szülőföldért! A szabad nemzetek Európájáért! 
 

Az emlékmenet szabályai: 
 
A fegyelem nagy szerepet játszik a Hristo Lukov tábornok emlékmenet alatt. Az emberek szemében 
egy nemzeti egységnek kell látszanunk egy közös céllal, nem pedig egy irányíthatatlan tömegnek 
fáklyával a kezében. Ezért kérünk titeket, hogy szenteljetek figyelmet a következő szabályoknak: 
 
− Az emlékmenet alatt a mobiltelefonokat tartsátok kikapcsolva. 
− Nem kívánatosak a felesleges beszélgetések, mert ez egy gyászmenet, nem pedig egy egyszerű  

séta. Ezért kérünk titeket, hogy legyetek csendben és szintén figyeljetek oda másokra is, hogy 
hasonlóképp viselkedjenek, különösen a hivatalos ceremóniák alatt Lukov tábornok háza és a 
Bulgáriáért elesett ismeretlen katona emlékműve előtt.  

− Az emlékmenet alatt tilos enni, rágógumizni és dohányozni.  
− Az emlékmenet előtt és közben is teljesen tilos bármilyen alkoholt fogyasztani. Mindenki, aki 

ezt megszegi (vagy, akik nyilvánvalóan részegek) minden további megbeszélés nélkül el 
lesznek távolítva a menetből.  
 

− Fáklyát a rendezőktől kaphattok és általuk is lesznek eloltva. Az utcán való felvonulás alatt 
ügyeljetek arra, hogy a fáklyákkal ne gyújtsátok fel a zászlókat vagy bármi mást.  

− Az emlékmenet alatt szigorúan tilos olyan feliratokat és jelképeket tartalmazó zászlót vinni, 
ruhát, kitűzőt vagy egyéb dolgot viselni, amelyek a bolgár törvények szerint tiltottnak 
minősülnek. 

− Kérünk titeket, hogy ne nyilatkozzatok az újságíróknak. Erre lesznek speciális emberek a 
rendezők között. Ez természetesen nem azt jelenti, hogy nem mondhatjátok el, amiért részt 
vesztek a meneten, de bármilyen más témáról való véleménynyilvánítás felhasználható a 
megemlékezés ellen.  

− A nap, amelyen Lukov tábornokra emlékezünk az év egyik leghidegebb napja, ezért javasoljuk 
nektek a meleg öltözéket, sapkát, kesztyűt a saját kényelmetek érdekében. 
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